



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 17/03/2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 4/2016 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση δράσεων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Έβρου για το έτος 2016 από το Έργο «Υλοποίηση Προγράμματος Προώθησης και Στήριξης Αγροτικής Παραγωγής στο Νομό Έβρου»	14	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης δράσεων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Έβρου για το έτος 2016 από το Έργο «Υλοποίηση Προγράμματος Προώθησης και Στήριξης Αγροτικής Παραγωγής στο Νομό Έβρου»
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Αποκατάστασης της εταιρείας "ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ" του έργου: "Έρευνα Δημόσιου Λατομείου Μαρμάρων εμβαδού 60.162,84 τ.μ." που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή του Δ.Δ. Αγίου Κοσμά του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	15	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Αποκατάστασης του έργου: "Έρευνα Δημόσιου Λατομείου Μαρμάρων εμβαδού 60.162,84 τ.μ." που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή του Δ.Δ. Αγίου Κοσμά του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας της εταιρείας "ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ".
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης (του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της Έκθεσης Υπολογισμού Όγκου Υφιστάμενων Αποθέσεων Στείρων) της εταιρείας "ΑΦΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ Ο.Ε." (για την Τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ. 23512/1644 Π.Ε./16-02-2010 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων), του έργου: "Έκμετάλλευση Υφιστάμενου Λατομικού Χώρου Μαρμάρων εμβαδού 92.257,00 τ.μ." που βρίσκεται στη θέση "Καβάκια" στην περιοχή της Δ.Δ. Αγίου Κοσμά του Δήμου	16	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης (του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της Έκθεσης Υπολογισμού Όγκου Υφιστάμενων Αποθέσεων Στείρων) (για την Τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ. 23512/1644 Π.Ε./16-02-2010 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων), του έργου: "Έκμετάλλευση Υφιστάμενου Λατομικού Χώρου Μαρμάρων εμβαδού 92.257,00 τ.μ." που βρίσκεται στη θέση "Καβάκια" στην περιοχή της Δ.Δ. Αγίου

	Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.		Κοσμά του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της εταιρείας "ΑΦΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ Ο.Ε."
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 43.587 τ.μ., από την Μ.Ε.Π.Ε. «Μάρμαρα Ελευθεριάδη Ι.», στη θέση «Καβάκια» Αγίου Κοσμά του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.	17	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων, εκτάσεως 43.587 τ.μ., στη θέση «Καβάκια» Αγίου Κοσμά του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας, από την Μ.Ε.Π.Ε. «Μάρμαρα Ελευθεριάδη Ι.».
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων λειτουργίας του έργου «Μονάδα οστρακοκαλλιέργειας με το σύστημα long line δυναμικότητας 86,4τόνων ανά έτος σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων» στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Κεραμωτής του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας, του κου Τσαλκίδη Άγγελου.	18	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων λειτουργίας του έργου «Μονάδα οστρακοκαλλιέργειας με το σύστημα long line δυναμικότητας 86,4τόνων ανά έτος σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων» στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Κεραμωτής του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας, του κου Τσαλκίδη Άγγελου.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Διευθέτηση Ρέματος σε υπό πολεοδόμηση περιοχή παραλίας Οφρυνίου Δ. Παγγαίου ΠΕ Καβάλας».	19	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Διευθέτηση Ρέματος σε υπό πολεοδόμηση περιοχή παραλίας Οφρυνίου Δ. Παγγαίου ΠΕ Καβάλας», με φορέα του έργου τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Παγγαίου.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Μελέτη πιλοτικού έργου δημιουργίας τεχνητού υγροτόπου» στο πλαίσιο της πράξης «Προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου ΑΜΘ» στην περιοχή ανατολικά της λιμνοθάλασσας Βάσοβας στο Δήμο Νέστου του Ν. Καβάλας από την Δ/ση Τεχνικών Έργων Περιφέρειας ΑΜΘ.	20	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Μελέτη πιλοτικού έργου δημιουργίας τεχνητού υγροτόπου» στο πλαίσιο της πράξης «Προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου ΑΜΘ» στην περιοχή ανατολικά της λιμνοθάλασσας Βάσοβας στο Δήμο Νέστου του Ν. Καβάλας από την Δ/ση Τεχνικών Έργων Περιφέρειας ΑΜΘ.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 33.794,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	21	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 33.794,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.

9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 48.466,64τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Έλκη) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	22	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 48.466,64τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Έλκη) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.876,82τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	23	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.876,82τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας Ι. ΜΠΥΡΟΣ-Κ.ΠΑΠΠΟΣ &ΣΙΑ Ο.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.031,52τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	24	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.031,52τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας Ι. ΜΠΥΡΟΣ-Κ.ΠΑΠΠΟΣ &ΣΙΑ Ο.Ε.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της ΔΑΝΑΗ ΕΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 22.544,41τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	25	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 22.544,41τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΔΑΝΑΗ ΕΠΕ
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας COSMOTE Α.Ε. για το έργο : Σταθμός κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΗΙΟΝΟΤΡΥΠΑ (140 3870)» που βρίσκεται στην θέση: Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Δράμα – Δ.Ε. Κάτω Νευροκοπίου, Δήμος Κάτω Νευροκοπίου, Π.Ε. Δράμας, Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης,	26	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο : Σταθμός κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΗΙΟΝΟΤΡΥΠΑ (140 3870)» που βρίσκεται στην θέση: Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Δράμα – Δ.Ε. Κάτω Νευροκοπίου, Δήμος Κάτω Νευροκοπίου, Π.Ε. Δράμας, Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης, της εταιρείας COSMOTE Α.Ε.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) από την έρευνα λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 43,555 στρεμμάτων του «ΘΩΜΑΪΔΗ	27	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(Μ.Π.Ε) από την έρευνα λατομείου μαρμάρων

	ΣΑΒΒΑ» στη θέση «Μαυρόρεμα», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης.		εκτάσεως 43,555 στρεμμάτων στη θέση «Μαυρόρεμα», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης, του «ΘΩΜΑΪΔΗ ΣΑΒΒΑ»
<b>15.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη διευθέτηση τμήματος υδατορέματος οικισμού Γρήγορου Δ. Αβδήρων, Ν. Ξάνθης.	<b>28</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη διευθέτηση τμήματος υδατορέματος οικισμού Γρήγορου Δ. Αβδήρων, Ν. Ξάνθης.
<b>16.</b>	Γνωμοδότηση για την τροποποίηση της Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Κατασκευή υδροταμιευτήρα και αγωγών μεταφοράς για την υδροδότηση του Δήμου Αλεξανδρούπολης και έξι όμορων κοινοτήτων στο Ν. Έβρου»	<b>29</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή υδροταμιευτήρα και αγωγών μεταφοράς για την υδροδότηση του Δήμου Αλεξανδρούπολης και έξι όμορων κοινοτήτων στο Ν. Έβρου»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ**